

# 国办印发深化“放管服”改革电视电话会议重点任务分工方案 年内流量资费、家庭宽带降费30% 加快水电气暖、银行等服务领域改革

昨日,国务院办公厅印发全国深化“放管服”改革转变政府职能电视电话会议重点任务分工方案的通知,实行全国统一的市场准入负面清单制度,不断缩减清单事项,推动“非禁即入”普遍落实。落实好已出台的扩大享受减半征收所得税优惠政策的小微企业范围等减税降费政策,研究进一步深化增值税改革方案。实行全国统一的市场准入负面清单制度,不断缩减清单事项,推动“非禁即入”普遍落实。督促金融机构落实好深化小微企业金融服务政策措施,确保2018年小微企业贷款规模有所上

升,融资成本有所下降。2018年流量资费实现下降30%以上,推动家庭宽带降价30%、中小企业专线降价10%~15%。2018年底前制定出台基础设施和公共服务领域政府和社会资本合作条例。

## 企业开办时间 压缩至8.5个工作日内

方案提出,对现有审批和许可事项要逐一深入论证,除关系国家安全和重大公共利益等的项目外,能取消的坚决取消,能下放的尽快下放,市场机制能有效调节的经济活动不再保留审批和许可。

由国务院审改办牵头,2018年第三季度对现有1300多项行政许可事项(包括国务院部门行政许可事项和中央指定地方实施行政许可事项)进行一次全面摸底清理;今年在全国启动变相审批和许可自查整改工作,防止以备案、登记、行政确认、征求意见等为名行审批和许可之实,消除审批和许可的“灰色地带”。

同时,市场监管总局牵头,进一步压缩企业开办时间,减并工商、税务、刻章、社保等流程,将银行开户核准改为备案,明年上半年企业开办时间压缩到8.5个工

作日以内,五年内压缩到5个工作日以内。

## 治理中介服务乱收费、“红顶中介”

此外,方案还提出,2018年底前出台《互联网诊疗管理办法》《互联网医院管理办法》等规范“互联网+医疗健康”的政策文件;2018年流量资费实现下降30%以上,推动家庭宽带降价30%。

方案要求,发展改革委、市场监管总局牵头,治理各种中介服务乱收费,对与行政机关暗中挂钩、靠山吃山的“红顶中介”,坚决斩断利益关联,破除服务垄断,严肃查处其

中的腐败行为;对串通操纵服务价格甚至欺诈勒索的各类“灰中介”“黑中介”,要依法整治和打击。

同时,进一步扩大电子营业执照在金融、网上平台、网络交易等领域的使用;筑牢平台建设和数据共享安全防线,确保政务网络和数据信息安全,保护好商业秘密和个人隐私;加快水电气暖、银行、公证等服务领域改革,引入社会竞争,强化行业监管和社会监督。

方案提出,实行全国统一的市场准入负面清单制度,不断缩减清单事项,推动“非禁即入”普遍落实。据中国政府网

## 中方回应美方签署“2019财年国防授权法案” 渲染中美对抗,干涉中国内政

新华社电 美国当地时间8月13日,美方签署“2019财年国防授权法案”。该法案涉华内容充斥冷战思维,渲染中美对抗,干涉中国内政,中国军队对此坚决反对,并已向美方提出严正交涉。

国防部新闻发言人吴谦14日发表谈话。吴谦表示,台湾是中国的一部分。台湾问题事关中国主权和领土完整,是中美关系中最重要、最敏感的核心问题。我们坚决反对任何国

家与台湾开展任何形式的官方往来和军事联系,这一立场坚定明确。我们绝不允许任何人、在任何时候、以任何形式把台湾从中国分裂出去。

吴谦强调,人无信不立,国无信则衰。我们敦促美方恪守在台湾问题上向中方作出的承诺,恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,慎重处理涉台问题,以免损害中美两国两军关系和台海和平稳定。

## 外交部:美方应摒弃冷战思维和零和博弈理念

新华社电 昨日外交部新闻发布会,发言人陆慷说:“中方已多次就此表明立场并向美方提出严正交涉,我们对美方不顾中方坚决反对执意通过并签署含有涉华消极内容的‘2019财年国防授权法案’表示强烈不满。”

他说,中方敦促美方摒弃冷战思维和零和博弈理念,正确客观看待中国和中美关系,恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,不得实施有关涉华消极条款,以免给中美关系和两国重要领域合作造成损害。

## 国台办:敦促美方不得实施涉台条款

新华社电 国台办发言人马晓光14日表示,台湾问题事关中国主权和领土完整。我们坚决反对美方与台湾地区进行任何形式的官方往来和军事联系,坚决反对美对台售武。我

们敦促美方不得实施上述法案涉台消极条款,避免对中美关系大局和台海和平稳定造成损害。我们也正告民进党当局,挟洋自重必将损害台湾民众的利益。

## 商务部 希望美方能客观公正对待中国投资者

新华社电 针对美国就外资国家安全审查改革,商务部新闻发言人14日应询发表谈话表示,发言人表示,已注意到美国“外国投资风险评估现代化法案”已作为“2019财年国防授权法案”的一部分由特朗普总统签署成法。中方将对法案内容进行全面评估,并将密切

跟踪法案实施过程中对中国企业产生的影响。发言人说,中美企业在深化投资合作方面有强烈的意愿,巨大的潜力。两国政府应顺应企业呼声,提供良好的环境和稳定的预期。美方应客观、公正对待中国投资者,避免国家安全审查成为中美企业开展投资合作的障碍。

## ■ 相关新闻

### 特朗普签署2019财年国防授权法案

“军事史上最重要投资”  
7163亿,美军将扩员加薪

新华社电 美国总统特朗普13日在纽约州德拉姆堡陆军基地签署了国会两院通过的2019财年国防授权法案,军费总额再创阿富汗和伊拉克战争以来新高。

特朗普在签字仪式现场号称该法案是“现代史上对美国军队和士兵的最大投资”。

与2018财年国防授权法案相比,新法案授权的国防支出增长了约160亿美元,总额达7163亿美元,再创新高。

法案包括6390亿美元的“基础预算资金”和690亿美元的“战争资金”。根据法案,美军将扩军15600人,为服役人员平均涨薪2.6%,并采购13艘军舰以及77架F-35战斗机。

法案还将俄罗斯、中国等国列为“战略竞争者”并推出有针对性的举措,包括禁止美俄开展两军合作、延长对乌克兰军事援助,以及要求制定所谓“全政府对华战略”、禁止美国政府机构及承包商使用中兴或华为相关技术等涉华消极条款。

法案还赋予美国外国投资委员会更大权限。这一委员会负责审查外资企业收购或兼并美国企业是否构成国家安全威胁。

特朗普入主白宫后,推行强军主张,不断增加军费和扩大军队规模。特朗普去年签署的2018财年国防授权法案总额约7000亿美元。

## 国务院任免国家工作人员

詹成付任民政部副部长 朱鹤新任央行副行长

新华社电 国务院任免国家工作人员。

任命詹成付为民政部副部长;任命朱鹤新为中国人民银行副行长;任命沈莹(女)为国务院国有资产监督管理委员会

副主任;任命刘烈宏为国家互联网信息办公室副主任;任命戴应军为国家邮政局副局长。

免去邢小江的国家邮政局副局长职务;免去戴应军的国家保密局副局长职务。

## 下半年国民经济开局如何?

### 国家统计局晒出7月成绩单

新华社电 国家统计局昨天公布的最新经济数据显示,7月份,我国经济平稳运行,结构继续优化。

从工业看,7月份,全国规模以上工业增加值同比实际增长6.0%,增速与上月持平,工业生产平稳。

从服务业看,7月份,全国服务业生产指数同比增长7.6%,其中,战略性新兴产业、科技服务业、高技术服务业营业收入保持较快增长。

从投资看,1至7月份,全国固定资产投资355798亿元,同比增长5.5%,投资结构持续改善。

从消费看,7月份,社会消

费品零售总额30734亿元,同比增长8.8%,市场销售总体稳定。

从就业看,1至7月份,城镇新增就业880万人,比上年同期增加25万人,完成全年目标的80%,与此同时,调查失业率总体稳定。

1至7月份,制造业投资同比增长7.3%,比上月加快0.5个百分点。制造业投资增速连续4个月保持回升。此外,民间投资增长8.8%,也是连续2个月小幅回升。经济增长内生动力结构不断改善。

专家表示,前7个月经济稳中有进,为未来经济走势打下了非常稳固的基础。

## 外交部:少数境外媒体污蔑中国 在新疆的反恐和打击犯罪措施系别有用心

新华社电 昨日外交部新闻发布会,有记者问:日前,有境外媒体在报道联合国消除种族歧视委员会审议中国执行《消除一切形式种族歧视国际公约》报告时,对新疆反恐和打击犯罪措施进行攻击指责。中方对此有何回应?

发言人陆慷说,8月10日和13日,联合国消除种族歧视委员会在日内瓦审议中国执行《消除一切形式种族歧视国际公约》报告,中国代表团详细介绍了中国在保护少数民族权利方面的新

进展,委员会对中国政府的履约努力和成绩表示肯定。

“某些反华势力出于政治目的对中国进行不实指责,少数境外媒体歪曲报道此次审议情况,污蔑中国在新疆的反恐和打击犯罪措施,是别有用心的。”陆慷说。

他说,当前,新疆社会的大局是稳定的,经济发展势头是良好的,各民族是和谐相处的。新疆各民族人民珍惜当前安居乐业的局面。任何造谣抹黑都是徒劳的。